

# 小排量有大内涵

## ——广汽传祺 GS4 试驾体验



本报记者 董文俊 刘远强

为了让广大消费者更好地体验传祺GS4的卓越性能,6月27日,本报与广汽传祺信阳骏海4S店联手,在位于市区主要干道、沪陕高速信阳至罗山段举行广汽传祺GS4节油挑战赛,同时邀请准备入手传祺GS4的车友亲身体验试驾感受。

阴雨天气,路段往返路程约80公里,高速公路实测GS4综合油耗为5.12L/100km,其中最高5.45L/100km,最低仅为4.7L/100km。

### 初识 眼前一亮

记者认识传祺GS4是从今年4月的郑州上市发布会开始的。发布会的前一天,记者有幸试驾GS4同信阳骏海4S店的余总一同前往郑州做上市准备工作,此车给记者的最深刻印象除了年轻、时尚、激进,最重要的一点则是省油,我们实测GS4信阳至郑州一个来回只用了300多元钱的油,仅有的1.3T排量,动力却毫不逊色,高速公路实测最高时速达180km/h,厂家实测平均综合油耗63L/100km。GS4无论从外观、配置还是动力都不输给合资品牌,据统计显

示,广汽传祺GS4自4月18日上市以来首月销量超过6500辆,位居十万级SUV销量前茅,逐渐成为自主品牌在中小型SUV市场的新领军车型。“10万级最牛SUV”显然不仅仅是一句口号。

从价位和口号气势上我们看得出,该款车的竞争对手剑指销量冠军哈弗H6与目前较为热门的长安CS75,而在合资品牌部分则依靠定价策略与突出的性价比来与缤智、XR-V、ix25等小型SUV发起挑战。

### 再测 一省到底

上周六,由《信阳日报·汽车周刊》和广汽传祺信阳骏海4S店共同举办的传祺GS4节油挑战赛试驾活动上,20多位市民参与了此次试驾活动。试驾结束后4S店还举行了优惠团购活动,据了解,活动当天共有21名(含散客)消费者以优惠的价格成功购买到了GS4、GS5速博等心仪车型。

本次节油挑战赛试驾路线在沪陕高速信阳-罗山段举行,往

返路程约80km,在阴雨天气路况实测中,GS4综合油耗为5.12L/100km,其中最高5.45L/100km,最低仅为4.7L/100km,GS4发动机排量虽说仅有1.3T,开起来要比想象中的动力充沛,在车上满员的情况下时速100km/h在高速上超车还是比较有信心的。油耗低、动力强,“小马拉大车”现象并不凸显,是一款非常经济实用的SUV,客户都欣喜点赞。

### 记者手记

一直以来,车辆试驾、评测是网络媒体的宣传主阵地之一,但是往往越大的网站,所做的评测只能针对车型,而无法针对当地路况等实际情况,环青海湖与环南湾湖,登香山与

登鸡公山完全是不同的情况。为了让我市广大消费者明白消费,真真正正感受车辆,《信阳日报·汽车周刊》将与各大4S店不定期举行新车试驾会,邀请广大车友一同评测。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”



6月28日下午,市民朱先生通过《信阳日报·汽车周刊》“购车我来帮”栏目,在上海大众信阳润州4S店成功购买全新桑塔纳(2015款1.4L手动风尚型)一辆,帮购价格7.1万元。随车除赠送脚垫、贴膜、挡泥板外,还通过“购车我来帮”4S店又另赠送了汽车坐垫一套。自3月25日“购车我来帮”栏目开通以来,已为消费者成功帮购汽车14辆,购车交易总金额逾百万元,优惠总价值超过3万余元,受到了广大消费者好评。

本报记者 刘远强 摄